

ఆర్గానిక్ పాల ఉత్పత్తిపై దృష్టి సారించాలి

తాడేపల్లి : ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇవాళ పశు సంవర్ధక శాఖపై అధికారులతో సమీక్ష జరిపారు. తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఈ సమీక్షలో పశువుల ఆసుపత్రులు, పశువులకు బీమా, ఫ్యామిలీ డాక్టర్ వంటి వైద్యసేవలు తదితర అంశాలపై అధికారులకు సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. స్వచ్ఛమైన పాల ఉత్పత్తికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పురుగుమందులు, రసాయనాలు ఎక్కువగా వాడటం వల్ల వివిధ రూపాల్లో జంతువుల దాణాలోకి ప్రవేశించి అక్కడి నుంచి పాలలో వాటి అవశేషాలు బయటపడుతున్నాయని సీఎం జగన్ చెప్పారు. అందువల్ల స్వచ్ఛమైన పాల ఉత్పత్తిపై రైతులకు అవగాహన కల్పించాలని

ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి



సూచించారు. దీనిపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు అమూలీ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పరిశోధనా కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసేలా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పాలు, గుడ్లు తినడం వల్ల చిన్నారలు ఆరోగ్యంగా ఉంటారని, అయితే అదే పాలలో రసాయనాల అవశేషాల వల్ల చిన్నారుల ఆరోగ్యం దెబ్బతినే పరిస్థితులు వస్తున్నాయన్నారు. పశు సంవర్ధక శాఖలోని అసిస్టెంట్ షోషల్ భర్తీని పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అలాగే, పశుసంవర్ధక విధానాలపై రైతులకు నిరంతరం అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. రైతులకు ప్రత్యామ్నాయం ఆదాయం పొందేందుకు పశుపోషణ చేపట్టాలని సూచించాలని సీఎం

జగన్ అధికారులకు సూచించారు. మండలం ఒక యూనిట్ గా తీసుకుని ప్రతి చోటా వెటర్నరీ వైద్య సదుపాయాలు అందుబాటులో ఉండేలా నమగ్ర ప్రణాళిక అమలుచేయాలన్నారు. వచ్చే నెలలో మరిన్ని పశు అంబులెన్సులు ప్రారంభించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నమీక్షలో పశుసంవర్ధక, పాడిపరిశ్రమ, మత్స్యశాఖ మంత్రి డాక్టర్ సీ దిరి అప్పలరాజు, అగ్రిమిషన్ వైస్ చైర్మన్ ఎంపీఎస్ నాగిరెడ్డి, పశుసంవర్ధకశాఖ సుషల్ సీఎస్ డాక్టర్ మానం మాలకొండయ్య, ఆర్థిక శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ చిరంజీవి చౌదరి, పశుసంవర్ధకశాఖ డైరెక్టర్ ఆర్ అమరేంద్రకుమార్ తోపాటు పలువురు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

బహుజన రాజ్యాధికారం తోనే

భావి భారత భవితవ్యం: గూడూరి సీతామహాలక్ష్మి

విశాఖపట్టణం (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : భారతదేశ భవిష్యత్తు మొత్తం బహుజనమండలిని బహుజన రాజ్యాధికారం సాధించినప్పుడే అది సాధ్యం అని, బహుజనులకు రాజ్యాధికారం కృషి చేస్తుంది ఒక్క పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి మాత్రమే అన్నారు పార్టీ ఎపి రాష్ట్ర ఇంచార్జి గూడూరి సీతామహాలక్ష్మి. ఈ సందర్భంగా ఆమె విశాఖ లోని పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి కార్యాలయం లో మాట్లాడుతూ ఎవరైనా పార్టీ రాజకీయ విభాగం లో గానీ లేదా 47 అనుబంధ విభాగాల్లో గానీ బాధ్యతలు స్వీకరించే మిత్రులు తనను సంప్రదించాలని .సీతమ్మ పేట,రాజేంద్ర నగర్ లో ఉన్న స్నేహ కార్యాలయం మొదటి అంతస్తు లోని పార్టీ కార్యాలయం లో ప్రతి రోజూ నన్ను కలవటానికి వచ్చే మిత్రులకోసం ఉదయం 9 గంటల నుండి అందుబాటు లో ఉంటున్నానన్నారు.



(మిగతా 2లో..)

ఏపీలో మరో మూడు రోజులు వానలు: ఐఎండీ



విజయవాడ: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో గత కొన్ని రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా వంకాయలు కురుస్తున్నాయి. పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఉపరితల ఆవర్తనం సముద్ర మట్టానికి 4.5 కి.మీ వరకు విస్తరించి ఉన్నందున మంగళవారం నుంచి మరింత పెరిగే అవకాశం ఉన్నది. ఈ మేరకు అమరావతిలోని భారత వాతావరణ శాఖ (ఐఎండీ) అధికారులు ప్రకటన విడుదల చేశారు. రానున్న మూడు రోజుల్లో కోస్తాంధ్రలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలు ఉన్నాయని వారు పేర్కొన్నారు. బంగాళాఖాతంలో ఉపరితల ఆవర్తనం ప్రభావంతో రానున్న మూడు రోజుల పాటు కోస్తాంధ్రలో పలుచోట్ల, రాయలసీమలో ఒకటి రెండు చోట్ల తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురుస్తాయని భారత వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. సోమవారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లా సింహాద్రిపురంలో అత్యధికంగా 8.7 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదవగా, ఎచ్చెర్లలో 7.6, మనుబోలులో 7.4, మారేడుమిల్లిలో 6.1, బాలాయపల్లిలో 5.8, విజయవాడ, గుడివాడలో 5.3, రావికమతంలో 4.6, రావికమతంలో 4.6 సెం.మీ. పెదకూరపాడు, మామిడికుదురు, బుక్కపల్లం, నూజివీడులో 4.4 సెం.మీ. వర్షం కురిసింది. ప్రజలు అవసరం ఉంటేనే ఇళ్లు విడిచి బయటకు రావాలని అధికారులు విజ్ఞప్తిచేస్తున్నారు. మత్స్యకారులు చేపల వేటకు వెళ్లకుండా ఇంటిపట్టునే ఉండాలని సూచిస్తున్నారు.

రాజస్థాన్ సంక్షోభం : ఢిల్లీ చేరుకున్న సచిన్ పైలట్..

న్యూఢిల్లీ : రాజస్థాన్లో నాయకత్వ మార్పు వ్యవహారం రాజకీయ రగడకు దారితీసిన నేపథ్యంలో కీలక నేత సచిన్ పైలట్ మంగళవారం ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీతో సచిన్ పైలట్ సమావేశం కానున్నారు. మరోవైపు గెజల్ట్. పైలట్ వర్గీయుల మధ్య సయోధ్య కుదిర్చేందుకు జైఫూర్లో పర్యటించిన కాంగ్రెస్ పరిశీలకులు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, అజయ్ మాకెన్లూ మరికాసేపట్లో సోనియా గాంధీతో సమావేశమై రాజస్థాన్లో పార్టీ వ్యవహారాలపై లిఖితపూర్వక నివేదికను అందించనున్నారు. ఇక సీనియర్ నేత, మధ్యప్రదేశ్ మాజీ సీఎం కమల్ నాథ్ సైతం రాజస్థాన్లో పార్టీ వర్గాల నడుమ నెలకొన్న విభేదాలను పరిష్కరించేందుకు రంగంలోకి దిగారు. ఇక పార్టీ అధ్యక్ష పగ్గాలను గెజల్ట్ చేపడితే ఆయన స్థానంలో సచిన్ పైలట్కు సీఎం బాధ్యతలు అప్పగిస్తే వ్యతిరేకిస్తామని 80 మందికి పైగా గెజల్ట్ వర్గానికి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు ఆదివారం పార్టీ హైకమాండ్ కు తెగిన చెప్పడంతో గెజల్ట్ తీరుపై అధిష్టానం మండిపడుతోంది.



ధ్వజారోహణంతో తిరుమలలో ..

బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం



తిరుమల : శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవ వాలు అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. తిరుమల గిరులన్నీ శ్రీనివాసుడి నామస్మరణ తో మార్మోగిపోయాయి. ధ్వజారోహణంతో సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవ వాలు ప్రారంభమైంది. ఆలయ ప్రధాన పూజారి ప్రకటించారు. 9 రోజుల పాటు ఈ బ్రహ్మోత్సవాలను కొనసాగుతాయి. ఈ తొమ్మిది రోజులు తొమ్మిది రకాల వాహనాల

కార్యక్రమానికి విశేష సంఖ్యలో భక్తజనం హాజరై కనులారా తిలకించి పులకించిపోయారు. రెండేండ్ల తర్వాత బ్రహ్మోత్సవాలను భక్తుల మధ్య నిర్వహిస్తూండటంతో తిరుమల గిరులు భక్తులతో నిండిపోయింది. స్వామివారిని తిలకించేందుకు వచ్చిన భక్తులకు టీటీడీ సిబ్బంది అన్నదాన ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. అధికారులు భక్తులకు సకల సౌకర్యాలు సందర్భంగా కేవలం సర్వదర్శనం మాత్రమే కొనసాగిస్తున్నారు. రాత్రి 8 గంటలకు స్వామి వారికి ప్రభుత్వం తరఫున ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమైన గరుడ వాహన సేవ పట్టువస్త్రాలు నమర్చిస్తారు. అనంతరం రాత్రి 9 గంటలకు పెద్ద శేష వాహనంపై మాడ వీధుల్లో శ్రీదేవీ భూదేవీ సమేత మలయపు స్వామి నంచరించి భక్తులకు దర్శనమివ్వనున్నారు. బ్రహ్మోత్సవాల నేపథ్యంలో శ్రీవారి ఆలయంతో పాటు రంగనాయకుల మండపం విద్యుత్ దీపాల వెలుగుల్లో మెరిసిపోయింది. ఆలయంలోపల వివిధ పుష్పలతో అందంగా అలంకరించారు. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు రావడంతో పటిష్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఉండేందుకు 3,600 మంది పోలీసులు బందోబస్తులో పెట్టారు. వీరికి తోడుగా టీటీడీ విజిలెన్స్ అధికారులు, సిబ్బంది కూడా అప్రమత్తంగా ఉంటున్నారు. వచ్చే నెల 1 వ తేదీన అత్యంత ముఖ్యమైన గరుడ వాహన సేవ జరగనున్నది. ఈ వాహన సేవకు ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు తమిళనాడు భక్తులు కూడా పెద్ద సంఖ్యలో హాజరవుతారని అధికారులు భావిస్తున్నారు.

మంగళగిరి ఎయిమ్స్ కు నీళ్లేవి?: చంద్రబాబు



ప్రజాపాలన ప్రతినిధి.: సీఎం జగన్పై ట్వీట్ల వేదికగా టీటీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు విమర్శలు గుప్పించారు. జగన్, మంత్రులు పథకాల గురించి గొప్పలు చెప్పకోవడం పక్కనపెట్టి, మంగళగిరి ఎయిమ్స్ కు నీటి సరఫరాపై దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. కనీసం.. నీటి వసతి కూడా కల్పించలేని ప్రభుత్వాన్ని ఏమనాలని ప్రశ్నించారు. లేఖ రాసినా పరిష్కరించకపోవడం ప్రభుత్వ అసమర్థతకు నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. ఎయిమ్స్ కు నీటి వసతిపై కేంద్రమంత్రులు ప్రశ్నించినా స్పందించని జగన్.. అన్ని వైద్య కళాశాలలు తామే తెచ్చామని శాసనసభలో అసత్య ప్రచారం చేసుకోవడం దారుణమని పేర్కొన్నారు.

'నోట్ల రద్దు' పిటిషన్లపై నేడు సుప్రీంకోర్టులో విచారణ



న్యూఢిల్లీ: నోట్ల రద్దు రాజ్యాంగబద్ధతను సవాల్ చేస్తూ దాఖలైన పిటిషన్లపై సుప్రీంకోర్టు నేడు వాదనలు వినునున్నది. జస్టిస్ అబ్దుల్ నజీర్ నేతృత్వంలోని ఐదుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్మాసనం పిటిషన్లపై రేపు విచారణ చేపట్టనున్నది. పిటిషన్లపై ప్రాథమిక వాదనలు విన్న అనంతరం ధర్మాసనం తిరిగి సమగ్ర విచారణ చేపట్టబోయే తేదీని ఖరారు చేసే అవకాశం ఉన్నది. ప్రధాని నరేంద్రమోడీ 2016 సెప్టెంబర్ 8న పాత రూ. 500, రూ. 1000 నోట్లను రద్దు చేశారు. పాత రూ. 500 నోట్లకు బదులుగా కొత్త నోట్లను తీసుకురాగా, పాత రూ. 1000 నోట్లను పూర్తిగా రద్దుచేశారు. దాని స్థానంలో రూ. 2000 నోట్లను తీసుకొచ్చారు. అయితే ఈ నోట్ల రద్దు కారణంగా జనం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. నగదు కోసం నిత్యం బ్యాంకుల ముందు బారులు తీరాల్సి వచ్చింది. ఈ క్రమంలో నోట్ల రద్దును సవాల్ చేస్తూ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. ఈ పిటిషన్లపై విచారణ జరిపిన సర్వోన్నత న్యాయస్థానం.. 2016, డిసెంబర్ 16న తదుపరి ధర్మాసనం రాజ్యాంగ ధర్మాసనానికి బదిలీచేసింది. కానీ, రాజ్యాంగ ధర్మాసనం ఏర్పాటుకు ఇప్పటిదాకా సమయం పట్టింది.

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి కాన్సిట్ట్యూషన్ ద్వారా వచ్చిన హక్కుతో కుల నిర్మూలనలో భాగంగా కులాల పేరు మార్పు చేయమని అడిగిన, 30రోజులో కులం పేరును మార్పు చేస్తుంది.

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి



'గాడ్ ఫాదర్' కోసం బింబిసార భామ..!



మెగాస్టార్ చిరంజీవి నటించిన తాజా చిత్రం "గాడ్ ఫాదర్". ఇది మలయాళంలో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్టైన 'లూసిఫర్' సినిమాకు అధికారిక తెలుగు రీమేక్ అనే సంగతి తెలిసిందే. కాకపోతే చిరు ఇమేజ్ - తెలుగు నేటివిటీ మరియు మెగా ఫ్యాన్స్ ని దృష్టిలో పెట్టుకొని తగినన్ని మార్పులు చేర్పులు చేశారు.నిజానికి చిరంజీవి 'లూసిఫర్' చిత్రాన్ని రీమేక్ చేస్తున్నాడనే వార్త బయటకు వచ్చినప్పుడే.. ఈ ప్రాజెక్ట్ తెలుగులో వర్గ అవుట్ అవుతుందా అనే కామెంట్స్ వచ్చాయి. దీనికి కారణం.. ఒరిజినల్ వెర్షన్ లో కథానాయకుడి పాత్రకు హీరోయిన్ ఉండదు.. పాటలకు అవకాశం లేదు. అందులోనూ హీరో మిడిల్ ఏజ్ లో రోల్ లో కనిపిస్తాడు. ఇప్పటి వరకూ తీసుకునే.. మెగాస్టార్ రేజ్ కు ఈ పాటిటికల్ డ్రైలర్ ఎలా ఉంటుందో అని అందరూ ఆలోచించారు. దీనికి తోడు హీరోయిన్ లేకుండా చిరంజీవి నటించిన 'అచార్య' సినిమా డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. దీంతో 'గాడ్ ఫాదర్' సినిమా ఎలా ఉంటుందో అని మెగా అభిమానులు కాస్త అందోళనకు గురయ్యారు. అయితే ఇప్పటి వరకూ వచ్చిన ప్రమోషన్ల కంటెంట్ ని బట్టి చూస్తే.. ఫ్యాన్స్ కోసం చాలానే చేంజెస్ చేసారనిపిస్తోంది. ఒరిజినల్ లో లేని విధంగా 'తార' మార్ తక్కువ మార్ వంటి పాత్రీ సాంగ్ ని జత చేశారు. కానీ అది సినిమాలో సెట్ కాకపోవడంతో.. రోలింగ్ టైటిల్స్ లో వెయ్యాలని ప్లాన్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో 'గాడ్ ఫాదర్' లో ఓ ఐటమ్ సాంగ్ ని పెట్టినట్లు సమాచారం. ఈ ప్రత్యేక గీతం కోసం స్పెషల్ సెట్ వేసి కోటిపైగానే ఖర్చు చేసారట. 'బింబిసార' సినిమాలో స్పెషల్ సాంగ్ లో ఆడిపాడిన వారిని చూస్తే.. 'గాడ్ ఫాదర్' ఐటమ్ భామగా కనిపించనుందని టాక్. ఇకపోతే ఈ ప్రత్యేక పాటలో చిరంజీవి భాగం అవుతాడని కానీ.. ఐటమ్ బ్యూటీతో కలిసి సైపులు వేసే అవకాశం లేదు. ఎందుకంటే ఇది ఎలన్ డెన్ లో వచ్చే పాట. చిరు ని కేవలం ఇంటర్ కట్స్ లో మాత్రమే చూపిస్తారని తెలుస్తోంది. వాస్తవానికి ఒరిజినల్ లోనూ 'రాఫారా' అని స్పెషల్ సాంగ్ ఉంది. మరి తెలుగులో దీన్ని విధంగా చూపిస్తారో చూడాలి. కాగా 'గాడ్ ఫాదర్' సినిమాలో బాలీవుడ్ హీరో సల్యాన్ ఖాన్ కీలక పాత్ర పోషించారు. నయనతార - సత్యదేవ్ ఇతర ప్రధాన పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. ఎస్ఎస్ ధమన్ సంగీతం సమకూర్చగా.. సీరీస్ షా సినిమాలోగ్రఫీ అందించనున్నారు. సురేష్ సెల్వరాజన్ ఆర్ట్ డైరెక్టర్ గా వ్యవహరించారు. దసరా సందర్భంగా అక్టోబర్ 5న గాడ్ ఫాదర్ విడుదల కాబోతోంది. ఇప్పటికే సెన్సార్ కూడా పూర్తయ్యింది. ఈ నేపథ్యంలో మేకర్స్ జోరుగా ప్రమోషన్స్ చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా రేపు అనంతపురంలోని జేఎన్టీయూ గ్రౌండ్స్ లో గ్రాండ్ గా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ను ప్లాన్ చేశారు. కాణిడెల సురేఖ సమర్పణలో కాణిడెల ప్రొడక్షన్స్ మరియు సూపర్ గుడ్ ఫిలింస్ బ్యానర్స్ పై ఆర్పి చౌదరి - ఎన్సి ప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. తెలుగుతో పాటుగా హిందీ మరియు మలయాళ భాషల్లో 'గాడ్ ఫాదర్' సినిమాని విడుదల చేయనున్నారు.

'ది ఫోస్ట్' పిల్లలకు కూడా..!

నాగార్జున.. ప్రవీణ్ సత్తార్ కాంటినియెంట్ లో రూపొందిన ది ఫోస్ట్ సినిమా దసరా సందర్భంగా అక్టోబర్ 5న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉంది. ప్రమోషన్ కార్యక్రమాలు కూడా జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఇటీవలే ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ను నిర్వహించి సినిమాకు భారీగా అంచనాలు పెంచి జనాల్లోకి తీసుకు వెళ్లేందుకు ప్రయత్నించారు. ఇక ఈ సినిమా అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులకు సచ్చుతుంది చెప్పి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ది ఫోస్ట్ టైటిల్ మరియు ఇటీవల వచ్చిన ప్రమోషన్ల స్టైల్ అన్నీ చూస్తూ ఉంటే ఇది ఒక యాక్షన్ సినిమా అని.. ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ కి కనెక్ట్ అవ్వక పోవచ్చు అనే అభిప్రాయంతో కొందరు ఉన్నారు. అందుకే ఈ సినిమా అన్ని వర్గాల వారు చూసినట్టే విధంగా ఉంటుందని చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు తెలియజేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా పిల్లల కోసం అన్నట్లుగా కొన్ని సన్నివేశాలు ఉంటాయని అంటున్నారు. ది ఫోస్ట్ సినిమాలో హాట్ షూట్ నూపర్ మ్యాన్.. హిట్ మ్యాన్ సినిమాల తరహాలో కొన్ని వీవోఎఫ్ఎస్ పాట్స్.. సన్నివేశాలు ఉంటాయి. ఆ సన్నివేశాలు పిల్లలకు అమితంగా సచ్చుతాయి అంటూ చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు చాలా సమృద్ధితో చెబుతున్నారు. సినిమాలోని దాదాపుగా 50 శాతం సన్నివేశాల్లో వీవోఎఫ్ఎస్ వర్గీ ఉండటం వల్ల విజువల్ వండర్ అన్నట్లుగా ది ఫోస్ట్ ఉంటుందట. సినిమాలోని యాక్షన్ సన్నివేశాలు శ్రుతి మించకుండా కథ మరియు స్టోరీ షే కు అనుసారంగానే ఉంటాయని.. పిల్లల కూడా చూసే విధంగా సెన్సార్ సర్టిఫికేట్ కోసం యూనిట్ సభ్యులు ప్లాన్ చేస్తున్నారు.



డీజే టిల్లు 2 అభిషియల్ అప్డేట్..!



సిద్ధు జొన్నలగడ్డ హీరోగా నేహా శెట్టి హీరోయిన్ గా వచ్చిన డీజే టిల్లు సినిమా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. చిన్న సినిమా వచ్చి పెద్ద విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న డీజే టిల్లు కి సీక్వెల్ ఉంటుందని సినిమాలోనే హిట్ ఇచ్చారు. సినిమా మంచి స్పందన వచ్చిన నేపథ్యంలో వెంటనే సీక్వెల్ ని ప్రకటించారు. సీక్వెల్ విషయమై చాలా రోజులుగా పుకార్లు షికార్లు చేస్తున్నాయి. మొదటి పార్ట్ కి దర్శకత్వం వహించిన విమల్ కృష్ణ సీక్వెల్ కి వర్క్ చేయడం లేదని ముందే అధికారికంగా ప్రకటన వచ్చింది. స్క్రిప్ట్ ను స్వయంగా సిద్ధు రెడ్డి చేసుకున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. మరి దర్శకత్వం ఎవరు అంటూ నిన్నటి వరకూ కూడా చర్చ జరిగింది. ఎట్టకేలకు ఈ సీక్వెల్ కి మల్లిక్ రామ్ దర్శకత్వం వహించబోతున్నట్లుగా కాలిటీ వచ్చింది. సిద్ధు జొన్నలగడ్డ మొదటి పార్ట్ కి ఏమాత్రం తగ్గకుండా రెండవ పార్ట్ ఉంటుందనే సమ్మతనం సన్నిహితుల వద్ద వ్యక్తం చేశాడట. సినిమా స్క్రిప్ట్ విషయంలో కాస్త ఎక్కువ సమయం తీసుకున్న చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు ఎట్టకేలకు నిన్న రాత్రి నుండి షూటింగ్ ని ప్రారంభించారు. మొదటి షెడ్యూల్ ను రెండు వారాల పాటు హైదరాబాద్ లో నిర్వహించబోతున్నారు. డీజే టిల్లు 2 సినిమా లో హీరోయిన్ ఎవరు అనే విషయమై క్లారిటీ రాలేదు. రాధిక పాత్ర కొనసాగుతుందా లేదా అనేది కూడా ఇంకా స్పష్టత లేదు. రాధిక పాత్ర కొనసాగితే నేహా శెట్టిని కంటిన్యూ చేస్తారా లేదంటే మరో హీరోయిన్ కి డీజే టిల్లు 2 లో ఛాన్స్ ఇవ్వబోతున్నారా అనే విషయమై స్పష్టత రావాల్సి ఉంది. శ్రీ లీలా మరియు అనుపమ పరమేశ్వర్స్ ల పేర్లు ప్రచారం జరిగాయి కానీ అధికారికంగా ఎలాంటి స్పష్టత ఇవ్వలేదు. కేవలం డీజే టిల్లు 2 షూటింగ్ ప్రారంభం అయ్యింది అనే విషయంలోనే స్పష్టత ఇచ్చారు. సినిమాకు సంబంధించిన మరిన్ని విషయాలు త్వరలో వెళ్లడయ్యే అవకాశం ఉంది. సితార వారు నిర్మిస్తున్న ఈ సీక్వెల్ మరి అలస్యం చేయకుండా వచ్చే ఏడాది సమ్మర్ లో విడుదల చేసే అవకాశం ఉంది.

శ్రీలంక సింగర్ పాటకి చందమామ సైప్పులు!

చందమామ కాజల్ అగర్వాల్ మళ్లీ షూటింగ్ లో బిజీ అయిన సంగతి తెలిసిందే. ఇటీవలే ఓ పాపాయికి జన్మనిచ్చిన కాజల్ కొన్ని నెలలు పాటు విరామం తీసుకుని మళ్లీ చెక్కు చెందరని అందంతో షూటింగ్ మొదలు పెట్టింది. ప్రస్తుతం ఆమె శంకర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న 'భారతీయుడు 2' షూటింగ్ బిజీగా ఉంది. తిరుపతిలో షూటింగ్ జరగడంతో కాజల్ టీవీ తో జాయిన్ అయింది. ఈ సందర్భంగానే తిరుమల వెంకటేశ్వర స్వామిని సైతం దర్శించుకుంది. స్వామి ఆశీస్సులతో కాజల్ షూటింగ్ లో ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొంటుంది. ఇక అమ్మడు సోషల్ మీడియాలో ఎంత యాక్టివ్ గా ఉంటుందో చెప్పాలి సవనీలేదు. గర్భం దాల్చిన సమయంలో బేబి బంప్ ఫోటోలతో యువతలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. బేబి ప్రోడక్ట్ ల్ని



ఎందర్నీ చేసి గర్భవతిగా ఉన్నప్పుడు సంపాదనలో తగ్గేదేలే అని నిరూపించింది. తాజాగా అమ్మడు శ్రీలంక సింగర్ చార్జుస్టర్ పాట అయిన మణికి మాగ్ హిందీ వెర్షన్ పాటి కాజల్ సైప్పులేనీ అలరించింది. ప్ర మోషన్స్

మంది సెలబ్రిటీలు గ్రూపింగ్ చేసారు. నెట్టింట సంచలనమైన సాంగ్ ఇది. రాజకీయ ఉద్బంధుల్ని సైతం ఆకర్షించిన సాంగ్ ఇది. కాస్త అలస్యమైనా? చందమామని సైతం కదిలించిన పాటగా నిలిచింది. ఇక కాజల్ సినిమాల సంగతి చూస్తే 'ఇండియన్ 2' లో నటిస్తోంది. ఈ సినిమా లో పాత్ర కోసం పురాతన యుద్ధ కళలో తర్పిడు పొందుతుంది. ఇటీవలే శిక్షణకు సంబంధించిన వీడియోను కూడా అభిమానులకు షేర్ చేసింది. లేటు వయసులోనూ చందమామ బాగానే క్రమిస్తుందని ఆ వీడియో చూస్తేనే అర్థమవుతుంది. బిడ్డకు జన్మనిచ్చిన తర్వాత రామ లావణ్యంలోనూ కొన్ని రకాల మార్పులొచ్చాయి. వాటిని తొలగించుకోవడం కోసం ఫిట్ నెస్ పరంగా కొన్ని రకాల చర్యలకు పూనుకుంది.

జిటల్ ప్రీమియర్ కి సిద్ధమైన 'రంగ రంగ వైభవంగా'



మెగా హీరో పంజా వైష్ణవ్ తేజ్ మరియు కేతిక శర్మ హీరో హీరోయిన్ లుగా నటించిన రంగ రంగ వైభవంగా సెప్టెంబర్ 2, 2022 న థియేటర్లలో విడుదలైంది. గిరిశయ్య దర్శకత్వం వహించిన ఈ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రేక్షకుల నుండి మిశ్రమ స్పందనలను అందుకుంది. ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద ఆశించిన స్థాయిలో వసూళ్ళను సాధించలేదు. లేటెస్ట్ న్యూస్ ఏమిటంటే, ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 2, 2022 న నెట్ఫ్లిక్ లో డిజిటల్ ప్రీమియర్ గా ప్రేక్షకులను అలరించడానికి సిద్ధం అవుతోంది. థియేటర్లలో సినిమా ను మిస్ అయిన వారు వచ్చే నెల నుండి నెట్ఫ్లిక్ లో చూడవచ్చు. శ్రీ వెంకటేశ్వర సిని చిత్ర బ్యానర్ పై తెరకెక్కిన ఈ సినిమాలో నవీన్ చంద్ర, సుబ్బరాజు, నరేష్, ప్రభు తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటించడం జరిగింది. ఈ చిత్రానికి దేవి శ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం అందించారు. ఈ చిత్రం డిజిటల్ ప్రీమియర్ గా ఎలాంటి రెస్పాన్స్ ను సొంతం చేసుకుంటుందో చూడాలి.

సత్యదేవ్ కెరీర్ టర్నింగ్ ఛాన్స్ ఇవి!

ట్యాలెంటెడ్ నటుడు సత్యదేవ్ గురించి పరిచయం అవసరంలేదు. ఎలాంటి బ్యక్ గ్రౌండ్ లేకుండా వచ్చి తనకంటూ ఓ ఐడెంటిటీని క్రియేట్ చేసుకున్న నటుడు. సహాయ పాత్రల్లో మెప్పిస్తూ రేగే గా తనే ప్రధాన పాత్రల్లో కొన్ని సినిమాలు కూడా చేసాడు. ముఖ్యంగా ఐమ్ మాస్టర్ అతనికి మంచి గుర్తింపు తీసుకొచ్చింది. సినిమా కమర్షియల్ గా వర్మోల్ కాకపోయినా నటుడిగా మంచి పేరు తీసు కొచ్చింది. ఇంకా 'గుర్తుదా శీతాకాలం' లాంటి సినిమాలో తమన్నాతోనే రొమాన్స్ చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమా ఇప్పటికే రిలీజ్ కావాల్సి ఉంది. కానీ అనివార్య కారణాల వల్ల డిలే అవుతుంది. అలాగే 'కృష్ణమ్మ' అనే మరో సినిమా కూడా చేస్తున్నాడు. ఈ రెండు సత్యదేవి కలిసొస్తాయా? లేదా ? అన్నది ఇప్పుడే చెప్పలేం. యువ నటుడి ఖాతాలో రెండు భారీ బడ్జెట్ చిత్రాలైతే ఉన్నాయేమో 'గాడ్ ఫాదర్'.. బాలీవుడ్ లో లాండ్ అవుతోన్న 'రామ్ సేతు'. ఈ రెండు సినిమాల్లో సత్యదేవ్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నాడు. గాడ్ ఫాదర్ లో నయనతార భర్త పాత్ర పోషిస్తున్నట్లు సమాచారం. పేరుకి భర్త కానీ ఆ పాత్రలో భారీ మానిజాన్ కట్టబెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. కొన్ని సీన్లలో ఏకంగా మెగాస్టార్ నే ఎదిరించే డైలాగులకు మంచి పేరొస్తుందని టాక్ ఉంది. టాలీవుడ్ లో ఇప్పటివరకూ సత్యదేవ్ కి ఇలాంటి రోల్ పడలేదు. ఇప్పుడా ఛాన్స్ ముంగిట ఉన్న నేపథ్యంలో నటుడి కెరీర్ గ్రాఫ్ అమాంతం పెరుగుతుందని టాక్ వినిపిస్తుంది. అలాగే బాలీవుడ్ లో అక్షయ్ కుమార్ కథానాయకుడిగా నటిస్తోన్న 'రామ్ సేతు'లోనూ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. అక్షయ్ వెన్నంటే ఉండే ఓ ముఖ్యమైన పాజిటివ్ పాత్రను సత్యదేవ్ కి ఇచ్చినట్లు సమాచారం. ఈ పాత్ర గనుక వర్మోల్ అయితే బాలీవుడ్ లో సత్యదేవి మంచి అవకాశాలు వస్తాయని ఊహాగానాలు తెరపైకి వస్తున్నాయి. నటన పరంగా తనదైన సహజత్వంతో కనెక్ట్ అవ్వడానికి ఛాన్స్ ఉన్నాడు.

